



Друга Світова війна... Ми не маємо права забути... І ми говоримо: «Ніхто не забутий! Нічого не забуто!»

Друга Світова війна принесла з собою таку безліч трагедій, віроломства і зруйнованих доль, що до цих пір все людство із сумом і гіркою згадує про ті далекі події, які торкнулися практично всіх на нашій спільній землі. Є суд історії. Вже майже досконально вивчені всі масштаби цієї згубної війни. Її причини, її наслідки. Перемога. Це була перемога зі сльозами на очах. Це були сльози радості і одночасно сльози горя. Не можна висловити те, що відчували наші батьки і діди, матері і бабусі, на очах яких відбувався весь жах однієї з найкривавіших воєн на нашій планеті. Не можна висловити, але ми і не маємо права забути те, що розповідали нам свідки, які так чи інакше брали участь в цьому. Інакше це може повторитися. І ми говоримо: «Ніхто не забутий!», «Нічого не забуто!». Будемо пам'ятати і навчимо своїх нащадків!



ЗАПОРІЖЖЯ СВЯТКУЄ ДЕНЬ ВИЗВОЛЕННЯ

13 жовтня Запоріжжя святкувало знаменну дату – 74-у річницю визволення міста від фашистських загарбників.



Глибоко символічно, що цей урочистий день збігається у часі зі святом Покрови Пресвятої Богородиці та Днем Українського козацтва.

1-2 жовтня 1943 року нашими військами була здійснена перша спроба прорвати німецьку оборону на Запорізькому плацдармі.

Однак цього разу німецьким військам вдалося утримати свої позиції. Почалася підготовка нового штурму. Командування поспішало. Наступ на Запоріжжя відновився 10 жовтня і вже не припинявся до повного визволення лівобережної частини міста.

(Далі на с. 2)

Читайте в номері:

- На стор. 1 – До Дня визволення Запоріжжя
- На стор. 2 – Обласний конкурс бізнес-проектів.
- На стор. 3 – ЗДІА на Міжнародному металургійному форумі
- На стор. 4 – Пауково-практичний семінар у ЗДІА

- На стор. 5 – Меморандум між ЗДІА та Інженерною палатою федеральної землі Сахону-Анхальт.
- На стор. 6 – Сенат під прапорами ДОБРА!
- На стор. 7 – Виховуємо патріотів. Ветерани ЗДІА святкували свій день!
- На стор. 8 – Академія у вирі життя

ОБЛАСТНОЇ КОНКУРС БІЗНЕС-ПРОЕКТІВ ВИГРАЛИ СТУДЕНТИ ЗДІА

25 октября 2017 г. состоялось подведение итогов Конкурса бизнес-проектов. На конкурс было подано три проекта, авторами которых стали исключительно только студенты Запорожской государственной инженерной академии. Победил проект разработки и производства модульного станка с числовым программным управлением, авторами которого являются Максим Попов, магистр группы ПТБ-16-1м, участник Бизнес-инкубатора при ЗГИА и Павел Щетинский, магистр группы ЭЛ-17-1м. Поздравляем наших воспитанников с победой и желаем успешного воплощения проекта в жизнь.

Идея проекта-победителя заключается в создании доступной модульной версии станка, в который, при необходимости, могут быть включены нужные рабочие модули, индивидуально подобранные для оптимизации технических процессов на предприятии.

Результатом реализации этого



проекта станет разработка отечественной технологии изготовления универсального станка для автоматизированной обработки материалов и дальнейшего его производства.

Кроме проекта-победителя к обсуждению конкурсной комиссии нашими студентами были представлены такие предложения:

♦ Ю. Лазарчук, ПТБ-16-1мз, – Интернет-площадка социальной направленности по продаже зоотоваров «Немо-маркет»;

♦ М. Глущенко, выпускница ЗГИА, – кофейня для студентов «Кафе «Dream Food».

Бизнес-инкубатор открыт осе-

ню 2016 года по инициативе зав. кафедры ЭП Е.В. Кроваленко, и мы уже можем гордиться поездами!

Для Максима Попова та Павла Щипанского бизнес-инкубатор стал реальным шансом начать своё дело, заняться предпринимательством.

В рамках Комплексной программы развития малого и среднего предпринимательства в области на 2017-2018 гг. на поддержку бизнес-планов участников и выпускников сети бизнес-инкубаторов на базе этой Запорожской области из областного бюджета выделено 100 тыс. грн.

По материалам Департамента информационной политики мэрии

ЗАПОРІЖЖЯ СВЯТКУЄ ДЕНЬ ВИЗВОЛЕННЯ

(Початок на с. 1)

Вирішальний наступ наших військ розгорнувся в ніч з 12 на 13 жовтня 1943 року. Несподівано для німців було завдано удару силами 8-ї гвардійської армії генерала В. Чуйкова.

У битві за Запоріжжя настав злам. У ніч з 13 на 14 жовтня розпочався штурм вже безпосередньо міста.

Нічні бої досить часто відбувалися на фронтах ВВВ. Однак бої за Запоріжжя стали прикладом першого нічного штурму великого міста силами кількох армій. Після потужної артпідготовки в атаку на ворожі позиції пішли наші танки з включеними фарами. На броні танків знаходились десантники.

На світанку 14 жовтня визвольні війська вийшли на околиці міста. Окремі підрозділи увірвались на міські вулиці і вели там бій.

Після переможного завершення важкої військової операції весь народ вітав

визволення Запоріжжя, а столиця держави салютувала визволителям двадцятьма залпами.

На відзначення цього дня в Запоріжжі пройшли мітинги-реквієми та покладання квітів біля меморіалів Запоріжжя...

Урочистий мітинг-реквієм, присвячений 74-й річниці визволення міста від нацистських загарбників відбувся в Дніпровському районі 13 жовтня напередодні свята біля меморіалу «Скорботної матері».

Адміністрація та ветерани ЗДІА взяли участь у мітингу-реквіємі та поклали квіти до меморіалу «Скорботна мати».

Шановні запоріжці!
Ми вклоняємося перед тими, хто захищав наше місто від ворога та зробив свій внесок в його розбудову.



Підготувала Н. Юсупова